



News Release

2022年5月11日

協和発酵バイオ社の本社組織を キリングループ本社内に移転

~ヘルスサイエンス事業の中核会社として、グループ連携を強化 ~

キリンホールディングス株式会社(社長 磯崎功典)の子会社である協和発酵バイオ株式会社(社長 神崎夕紀、以下協和発酵バイオ)は、本社組織(東京都千代田区大手町)を5月16日(月)からキリングループ本社(東京都中野区)内に移転します。

協和発酵バイオは、キリングループのヘルスサイエンス領域の中核を担う事業会社です。今回の本社組織移転により、 ヘルスサイエンス事業を担う各社、各部との連携強化を通じた事業成長を加速させていきます。

記

- 1. 協和発酵バイオ株式会社 本社組織移転先 東京都中野区中野四丁目 10番2号 中野セントラルパークサウス 20階
- 移転予定日
 2022年5月16日(月)
- 3. 移転の目的

グループ内連携のさらなる強化によるヘルスサイエンス事業の成長加速

協和発酵バイオの本社機能をキリングループ本社内に移転し、グループ内連携をさらに強化することで、 ヘルスサイエンス事業の成長を加速させる。

以上